

# 拜登、特朗普各自锁定党内提名

民调显示,多数美国人不希望看到二人“重赛”

据新华社华盛顿3月12日电(记者熊茂伶 胡友松)美国现任总统拜登和前总统特朗普12日各自锁定2024年总统选举民主党总统候选人提名和共和党总统候选人提名。这意味着,两人将再次在美国总统选举中对决。

据美国多家主流媒体测算和报道,在12日佐治亚、密西西比和华盛顿三州初选中,拜登和特朗普分别在党内胜出,各自累计的所属党派全国代表大会党代表票数已经超过被提名为总统候选人所需。

拜登当天发表声明,对再次让他代表民主党出战表示感谢。他同时炮

轰特朗普,称特朗普的“怨念”和“报复”活动威胁“美国理念”。特朗普日前表示,拜登才是美国民主的威胁,并就年龄和健康问题攻击拜登。

在2020年美国总统选举中,拜登获胜,但特朗普拒绝承认败选,并宣称存在大规模选举舞弊,为2021年1月6日发生的“国会山骚乱”埋下导火索。众议院民主党人随后指控特朗普“煽动叛乱”,并在特朗普离开白宫前再次对他发起弹劾。特朗普一直指责拜登和民主党对他进行“政治迫害”。过去几年,由当年大选引发的政治和法律风波持续冲击美国。

此前多项民调显示,多数美国人不希望看到拜登和特朗普“重赛”,并对他们的执政能力表示担忧。美联社文章说,拜登和特朗普都有缺点且都不受欢迎,他们的再次交锋势必加剧美国尖锐的政治和文化分歧。南卡罗来纳州选民、退伍军人丹·霍尔泰尔对记者说,拜登和特朗普“只会斗来斗去”,估计美国未来几年会比现在更糟糕。

初选是美国总统选举的第一阶段,今年的初选将持续至6月。初选结束后,民主党和共和党将各自举行全国代表大会正式提名总统和副总统候选人。今年美国大选投票日为11月5日。

## 第十五届全运会 面向全球征集会徽

新华社广州3月13日电(记者王浩明)第十五届全国运动会广东赛区执行委员会13日发布公告,面向全球征集十五运会会徽、吉祥物设计方案、主题口号及音乐作品。

第十五届全国运动会将于2025年在广东、香港、澳门三地举办。公告说,所有有志于参与本次征集活动并符合征集条件的自然人、法人和非法人组织均可按照征集公告要求提交应征作品,成为应征人。应征作品需体现“绿色、共享、开放、廉洁”的办赛理念、“简约、安全、精彩”的办赛要求、“创新、融合、引领”的办赛特点和“国际标准、中国气派、岭南风韵”的办赛目标。

主题口号征集作品提交截止时间为2024年4月30日;会徽征集作品提交截止时间为2024年5月15日;吉祥物征集作品提交截止时间为2024年5月31日;音乐作品征集提交截止时间为2024年9月30日。

据有关负责人介绍,本次征集活动每一项征集都将分为初评、复评、终评三个阶段,评选委员会将对应征作品进行评选。

## 四部门部署加强学校食品安全监管

新华社北京3月13日电(记者赵文君)市场监管总局、教育部、公安部、国家卫生健康委近日联合印发《关于切实加强2024年春季学校食品安全工作的通知》,部署开展全覆盖监督检查,深入排查校园食品安全风险隐患,保障广大师生饮食安全。

在主体责任方面,督促学校严格落实校长(园长)负责制,建立健全食品安全管理制度和工作职责,制定食品安全风险管控清单,严格落实“日管

控、周排查、月调度”制度要求,定期组织开展食品安全隐患排查和鼠(虫)害消杀,重点检查加工场所等设施设备,清查库存食品,清理变质、过期等食品和食品原料等,并自查整改到位。

在安全监管方面,组织对学校食堂、校外供餐单位开展全覆盖监督检查,督促学校食堂及其承包经营企业、校外供餐单位严格执行食品、食品添加剂和食品相关产品进货查验记录制度,开展餐饮具清洗消毒整治,加强大

宗食品及原料监督抽检力度。对抽检不合格的,依法依规开展核查处置,并公开相关信息。

在规范学校食堂承包经营方面,对正在实施承包经营招投标的学校,督促学校依法依规签订合同(协议),严格约束转包、分包行为,及时公示中标企业。建立考核、评价和退出机制,重点清查不履行合同约定、违反食品安全法律法规等行为的承包经营企业。

### 平顶山市第七届消费者信赖品牌评选

候选品牌形象展示

## 中信银行上线“拿铁计划”理财定投 助力年轻客户合理规划开支



中信银行 CHINA CITIC BANK

拿铁计划

拿铁计划全新上线

攒小钱 办大事

攒钱日历

扫码开启攒钱之旅

理财非存款,产品有风险,投资须谨慎

全国统一客服热线 95558 www.citicbank.com

让财富有温度

DT研究院《2023年轻人存钱调研报告》显示,超七成30岁以下年轻人存款不到10万元,其中大约五分之一的人存款不足1万元。由于收支不平衡,“攒钱难”成了年轻人的生活常态。究其原因,一方面财富规划能力不足,无感知花钱场景多,另一方面也源于生活成本、偿还贷款等支出较多。报告还提到,虽然有60%的年轻人尝试过记账,但超过40%的人半途而废。对年轻人来说,如何克服攒钱难题,是人生必须经历的一大课题。

为解决年轻客群“攒钱难”,中信银行上线“拿铁计划”理财定投功能,帮助年轻客群养成收入规划的习惯,以“先攒后花”的方式,在不影响生活品质的前提下适度积累,实现攒钱目标。

### “拿铁计划”理财定投 打造年轻人健康的资产负债表

“拿铁计划”得名于美国金融作家大卫·巴赫,他以每天一杯拿铁咖啡举例,用“拿铁因子”这个概念指代生活中非必要却能产生积少成多影响的支出。

针对年轻人的攒钱需求,同时考虑到年轻人的收支特征,中信银行“拿铁计划”通过理财定投功能,让攒钱自动运行,简单高效,实现无感知攒钱。

据介绍,客户可以自由设置攒钱计划,最低金额1元起投,可自选日/周/月等频率自动扣款,支持按

照攒钱愿望和收支习惯设置攒钱周期,让攒钱计划自动运转,帮助年轻客户轻松攒下人生“第一桶金”。

该计划的具体实施步骤分三步。一是选择产品,当前“拿铁计划”的底层产品是日开型理财产品,追求稳健投资回报,申赎灵活,投资者可以选择一只或多只产品,签约一个或多个定投账户。二是设定方案,投资者自由选择每次定投的金额,最低1元起投,可根据自身情况选择按日/周/月频率进行定投,同时可以设置定投期数,比如说21次,帮助投资者养成一个攒钱习惯。三是执行计划,设置好“拿铁计划”的定投金额、频率、期次,即可开始攒钱之旅。定投计划自动运转,坚持执行就能获得收益。

### 解决青年攒钱难题 贴心服务彰显金融温度

“拿铁计划”与一般的攒钱工具的区别是什么?“拿铁计划”让攒钱自动运转,降低攒钱难度,通过攒钱培养年轻人的合理规划意识,为年轻人打造健康的资产负债表。

同时,“拿铁计划”精选低波稳健产品,产品策略简单清晰,是理财经验较少、追求稳健收益的客户的优选产品,在攒钱的同时享受复利增值。

《“十四五”国民健康规划》显示,预计2035年我国人均预期寿命将达到80岁以上。长寿时代来临,如何在不同的人生阶段,做好家庭

资产配置,是很多家庭面临的实操难题。早在2023年12月,中信银行就在手机银行APP上线了“有温度的资产负债表”,从资产负债表的视角,针对不同年龄段客户需求存在差异这个基本特征,提出了全生命周期财务规划的资产配置方法,简称为“三分四步”法,旨在帮助更多中国家庭实现财务目标。

“三分法”是指根据人生的三个重要阶段来做相应的财务规划。例如:对于18岁-35岁的青年群体,中信银行认为首要目标是合理规划开支,打造一张健康的资产负债表,攒下人生“第一桶金”;对于35岁-60岁的“中生代”群体,中信银行提出了“一本科学的养老账本”的理念,助力实现财富的稳健增值;对于60岁以上的“银发代”群体,中信银行提出了“一个幸福的晚年生活”的理念,享受与生命等长的现金流。“四步法”是解决方案,即“平衡收支、预防风险、养老规划、资产增值”。“拿铁计划”理财定投功能的上线正是“三分四步”法的运用之一。

合理规划开支是财富管理的第一步,也是年轻客群步入社会面临的生活课题,中信银行通过“拿铁计划”降低攒钱难度,帮助年轻客户在人生初期创建健康的资产负债表,实现人生的理想和目标。未来,将进一步纵深推进方法论,持续关注不同客群的社会洞察,不断优化创新金融工具,努力打造客户首选的财富管理主办银行。